



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА»
(НУ «ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА»)

НАКАЗ

06 жовтня 2020 р.

№ 150-А

Про проведення протиепідемічних заходів
в студентському гуртожитку №4
НУ «Запорізька політехніка»

З метою профілактики виникнення нових випадків COVID-19, подальшого поширення захворювання та недопущення епідемічних ускладнень серед мешканців та працівників гуртожитку №4 та згідно листа № VII 09-2012/2/2 від 11.09.2020 ВП «Запорізький МВ ДУ Запорізький ОЛЦ МОЗ України»

НАКАЗУЮ:

1. В гуртожитку №4 ввести комплекс тимчасових обмежувальних протиепідемічних заходів терміном на 14 днів. У разі реєстрації повторних випадків захворювання термін обмежувальних заходів продовжити на 14 днів з дня ізоляції захворілого до медичного закладу.

Термін – з 06.10.2020

2. Завідувачу гуртожитку №4 ІГНАШОВУ В.В. визначити коло контактних осіб, які спілкувалися із хворим протягом 14 днів до виявлення захворювання. Списки контактних осіб за місцем проживання (із зазначенням ПІБ, дата народження, адреса проживання, номеру контактного телефону) та надати їх до ВП «Запорізький МВ ДУ Запорізький ОЛЦ МОЗ, України» на електронну адресу zapgor_lc@ukr.net

Термін – в найкоротший термін

3. Особи, які мали контакт з хворим на COVID-19 підлягають медико-санітарному нагляду та самоізоляції. Особи, які потребують самоізоляції, зобов'язані постійно перебувати у визначеному ними місці самоізоляції, утримуватись від контакту з іншими особами, крім тих, з якими спільно проживають (Постанова кабінету міністрів України від 22.07.2020 року №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»).

Термін – з 06.10.2020 протягом 14 днів з останнього контакту із захворілим

4. Медичному працівнику університету ВІТЮК І.М. забезпечити посилений ранковий медичний огляд працівників гуртожитку №4 (тих, які не контактували із захворілим та продовжують працювати) з вимірюванням температури тіла та опитуванням про стан здоров'я. Виявлених осіб із симптомами ГРВІ ізолювати від здорових та направляти до закладу охорони здоров'я.

Термін – з 06.10.2020 протягом проведення тимчасових обмежувальних протиепідемічних заходів.

5. Завідувачу гуртожитку №4 ІГНАШОВУ В.В. забезпечити проведення заключної дезінфекції у гуртожитку №4, місцях загального користування, згідно інструкції до застосування дезінфекційного засобу. Надалі – проведення поточної дезінфекції.

Термін – з 06.10.2020 протягом проведення тимчасових обмежувальних заходів.

6. Начальнику ЦІТЗНП САВЧУКУ А.Є. розмістити цей наказ на офіційному сайті університету.

В.о. ректора

С.Б. Беліков

Проректор з НІР та ВС

С.Т. Яримбаш

2020

Директор студентського містечка

В.М. Дубина

2020

Начальник юридичного відділу

Т.М. Петрова

2020